



## **Во Владикавказе осуждены лица, причинившие военному ведомству ущерб на сумму более 81 млн рублей**

Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному военному округу, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора начальнику продовольственной службы войсковой части – полевая почта 66431 майору Алексею Щукину и гражданину Роману Вислову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой и в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что на 2014-2015 гг. Министерство обороны Российской Федерации заключало с АО «Военторг» государственные контракты на оказание услуг по организации питания военнослужащих. Для обеспечения питанием лиц, проходящих военную службу в войсковой части – полевая почта 66431, в качестве соисполнителя было привлечено ООО «РесторанСервис Плюс». В соответствии с доверенностью, выданной генеральным директором данного ООО, взаимодействие с должностными лицами войсковой части в рамках исполнения госконтрактов возлагалось на Вислова.

В 2014 году Вислов, действуя совместно с Щукиным, обеспечил подписание командованием несоответствующих действительности актов о приеме от ООО «РесторанСервис Плюс» услуг по организации питания военнослужащих в полевых условиях более чем на 160 тыс. сутодач (словарь военных терминов: сутодача – количество продовольствия, положенного по установленным нормам для питания одного военнослужащего в сутки). В результате указанных действий военное ведомство необоснованно выплатило коммерческой организации свыше 28,6 млн рублей.

В 2015 году, действуя аналогичным образом Вислов и Щукин добились подписания командованием фиктивных актов о приеме от ООО «РесторанСервис Плюс» услуг по организации питания военнослужащих в полевых условиях более чем на 305,8 тыс. сутодач, что повлекло за собой причинение Минобороны России ущерба в размере свыше 49,7 млн рублей.

Указанными действиями военному ведомству причинен ущерб на сумму более 78,3 млн рублей.

Кроме того, в июне 2015 года Вислов путем обмана Щукина и командования войсковой части



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

– полевая почта 66431 внес в акт сдачи-приема оказанных услуг ложные сведения о выдаче военнослужащим названной воинской части на руки продовольственного пайка в количестве более 14,9 тыс. сутодач стоимостью свыше 3,3 млн рублей.

В ходе предварительного следствия наложен арест на принадлежащий Вислову автомобиль марки Mercedes-Benz E-класса 2014 года выпуска стоимостью 1,4 млн рублей. Представителем военного ведомства подан иск о взыскании с Вислова ущерба, причиненного Минобороны России.

Приговором Владикавказского гарнизонного военного суда Вислову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8,5 лет и штрафа в размере 900 тыс. рублей.

Ранее решением этого же суда Шукин был признан виновным в причинении военному ведомству ущерба в размере свыше 49,7 млн рублей и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года 4 месяца, воинского звания «майор», а также штрафа в размере 300 тыс. рублей. Окончательное наказание ему назначено по совокупности приговоров путем частичного присоединения ранее назначенного наказания, в виде лишения свободы на срок 6,5 лет и штрафа в размере 700 тыс. рублей.

Кроме того, суд в полном объеме удовлетворил иск представителя Министерства обороны Российской Федерации и обязал осужденных возместить причиненный ущерб в следующих размерах: более 78,3 млн рублей в солидарном порядке, а также с Вислова – свыше 3,3 млн рублей.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1422639>